

В Белогорске возбуждено уголовное дело по факту гибели рабочего в результате падения стрелы крана



Днем 25 января 2021 года на территории базы по приему и переработке металла в городе Белогорске при проведении работ по погрузке и выгрузке лома оборвался трос на кране, в результате падения стрелы рабочий 46-ти лет получил не совместимые с жизнью повреждения. По данному факту следственным отделом по городу Белогорск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следователем проведен осмотр места происшествия, назначены необходимые экспертизы. Устанавливаются все обстоятельства произошедшего.

28 Января 2021

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1534361>